查重报告解读及论文修改降重秘籍

请认准本站高校官方查重入口 www.biyehome.net ，保证检测结果与学校一致。
分享本查重网站给同学，朋友；同学来查重可获得10元查重优惠券，同时您可获得20元返现。
获取返现请搜VX：18560750112（小雅老师）
如果您时间紧，我们有专业老师为您降低重复率，修改红字，直到通过查重系统检测。具体的价格是根据论文需要修改的标红字数、论文难易程度、需要加急的时间来综合衡量的。有需要的同学们可以联系我详细谈。
专业做论文降重和论文修改，质量有保证。
论文修改，论文降重，降低重复率

联系微信VX：18560750112（小雅老师）
专业修改、降重论文，可以加急！绝对手工修改，原意不变、语句通顺、字数不减少 可以包修改重复率到符合学校要求。
检测报告单上自己论文上边红色文字表示文字复制部分; 黄色或绿色文字表示引用部分有重复)  都算复制比 都需要修改的！
另外检测的结果非常灵敏，论文的字数、格式稍微有点改变都会对检测结果有影响。的数据库也是日更新的，所以建议大家检测完以后把检测出来的所有红字黄字都认真按照下边的修改方法好好修改，毕业最后一哆嗦了争取做到最保险，安全通过学校查重。

关于查重系统的说明

一、本检测帮助您顺利通过学校检测

您使用的学位论文检测系统检测自己的论文，本检测系统和学校一样，都是上传到的在线服务器检测，所以只要您给我们的论文和给学校的一样（包括文档形式word格式、目录大纲级别、参考文献格式等提交给我们的和提交给学校的都保持一致这样在咱们这边检测的结果和学校检测的结果短期内保证是一模一样的！）
二、检测报告解读

发给大家的或者大家自助下载到的报告单应该是一个压缩包，里边一般是4个报告单。大家主要看《全文标明引文》和《全文对照》报告单。报告单上部左侧有文章及作者信息，往下一点有总文字复制比《也就是一般大家说的抄袭率学校主要就是看的这个指标，具体要求各个学校不同，一般5%-20%》和重复字数、总字数。总文字复制比由检测出来的红字（抄袭的部分）和黄字、绿字（引用的部分）总和除以论文总字符数得来。大家修改的时候也是修改红字和黄字的部分。有些同学的论文因为系统没有识别出引用来，所以就没有标黄的文字，那就只需要修改红字就可以嘞！

三、论文降重的一些技巧和方法

检测由于是采用模糊算法，如果整体结构和大纲被打乱，可能引起同一段落的文章检测第一次和第二次标红不一致或者第一次检测没有标红的部分第二次检测被标红。这种情况是正常的，所以请亲们在修改标红的时候尽量变换句式，不要打乱论文原来的整体大纲和结构。

有些同学可能在修改的时候因为方法或者系统升级的原因，第一次检测没有标红的地方修改完以后第二次标红了，这种现在的出现和的检测原理有关系（具体原因可以参加下面常见问题4）！但不管是什么样的结果我们都保证原封不动的论文检测结果和您学校的结果绝对是一模一样的。

对于论述性的文字，如果觉得有必要保留，而又不想做引用标注的，简单的改变文字顺序，或者修改一两个字，是不会有效的。最好的办法就是用自己的话进行重写了，例子：“一日之计在于晨”改为“早上是一天中工作效率最高的时段”，改到这样的程度可以保证百分之百没有问题。如果简单的改成“一日之计在于早晨”，则不会有丝毫的用处。

将外语资料翻译成中文，或将繁体资料翻译成简体。这样做会一般来说显著降低文章的重合率。但是也有一定的风险，那就是原文的作者如果发现的话，可能会找上门来。这不是危言耸听，这样的情况在我所在的学校已经发生过两次了，结果就可想而知了。聪明的做法是，将外语或繁体资料转化成简体后，再用自己的语言和逻辑重新组织一下。

自己制作表格，将文字叙述转化为表格的形式。目前系统虽然也检测表格的重合率，但是表格的重合率是不计入到总抄袭率里边的。因此，将文字论述转化为表格的形式体现出来，是一个好办法。什么？表格你也要原样COPY？那我就低调的保持沉默了。

如果大段引用某篇文献时又实在不知道该如何修改引用的内容时，将引用的段落中句子的顺序打乱，也会部分降低重合率，最好打乱的过程中稍作修改效果会更好。但是这样的修改不可能将重合的文字全部消除哦。

最后就我们检测过二十多万篇论文的经验来看，最好的降重方法是不要改变论文的大纲，段落。只把原文标红的文字部分修改成自己的语言描述（最好是语句颠倒，近义词替换组合着修改）

示例如下：

过热故障中的过热与变压器正常运行下的发热是有区别的，正常运行时的其发热源来自于绕组和铁芯，即铜损和铁损，而变压器过热故障是由于受到有效热应力而造成的绝缘加速劣化，它具有中等水平的能量密度。

几乎被标红，说明与相似文献存在重合和高度相似，经过以上方式结合，本句可改为：

过热故障中出现的过热容易与变压器正常运行下的发热相混淆，后者是因为其绕组和铁芯会出现铜损和铁损的现象，这是正常运行过程中的发热，而变压器过热故障是受到有效热应力造成的绝缘加速劣化，具有中等水平的能力密度。

这样修改几乎可以降低抄袭率一半。

再举一例：

标红抄袭段落：

上世纪九十年代以来，在生产力提高、科技进步、跨国公司活跃等因素的共同驱动下，经济全球化席卷全球，世界经济越来越成为一 个整体，跨国公司根据其战略部署在世界范围内对生产要素和资源进行优化配置和重新整合，这导致国际贸易和分工的方式悄然发生 了变化，由传统的产业间分工模式逐步演化为同一产品不同工序和区段上的分工体系，即产品内分工。

论文更改为:

从20世纪末以来，在新的科技革命及跨国公司迅速发展的带动下，全球经济日趋一体化，各国经济在世界范围内实现了竞争与协作相 结合的良好共存局面。在全球范围内，各生产要素由于跨国公司的快速发展实现了优化配置和重新整合，从而使国陈贸易和世界分工 的方式产生了适应新时代要求的变化，传统的产业分工方式开始转变为因产品在工序和区段上的差异而进行的分工方式，这也就是我 们所说的产品之中的分工。

四、常见问题答疑

检测结果是0%的情况。

这是正常的情况，说明同学引用文字没有达到论文总字数的1%。如果同学对结果有异议的话，可以在通过了学校的检测之后再确认收货。我们的检测中出现过很多次重合率为0%的情况了，我们不再作过多的解释了。

我已经发表过一篇小论文，引用的话会算重复率吗？

这个问题只有您的学校里负责论文检测的老师才能说明白了，因为涉及到他对系统怎么设置。我们默认的检测方式是不去掉第一作者的，也就是说您的引用自己的论文的部分仍然会作为重合部分或参考文献部分进行计算。

英文论文。

的数据库是一个综合性的大的数据库，所以不管是那个语种或者哪个专业都是直接上传到系统进行检测的。全国高校的任何一个专业都是用的同一个的系统。

有些同学可能很奇怪，自己在论文中明明引用或者抄袭了其他文献的段落或句子，为什么没有检测出来？

这是因为的检测系统灵敏度设置了一个阀值，该阀值为1%，以段落计，低于1%的抄袭或引用是检测不出来的，这种情况常见于大段落中的小句或者小概念。举个例子：假如段落1有10000字，那么引用单篇文献100字以下，是不会被检测出来的。实际上这里也告诉同学们一个修改的方法，就是对段落抄袭千万不要选一篇文章来引用，尽可能多的选择多篇文献，一篇截取几句，这样是不会被检测出来的。不过从专业的角度我们还是建议大家把检测出来的抄袭的地方和自己知道的抄袭的地方尽量都好好改改。以免给自己留下后患！

我明明标注并做了正确的引用了，为什么检测报告中还会对这些内容标红？

系统对于正确引用的内容也会标红的，否则如果我们全篇都是引用其他的参考文献的内容，但是我们只要做了正确的标注，那么岂不是重合率还是0%？系统不会有这样的漏洞的。

为什么我的论文明明是六个章节，而标红报告中只列出了四个部分？

一般情况下系统会自动识别章节的，如果没有识别出来就会一万多字符数一部分自动划分分。因为全国高校都用的同一个系统，所以您学校检测肯定也是划分成四部分滴！

为什么我的论文去年检测的重合率是20%，而今年就变成了30%？

这是因为每天都是有大量新近发表的文献入库的。所以同学来检测的时间不要距离学校机测的时间太长，也最好不要参考太新发表的文献。因为这样都有可能造成因为时间差的问题，导致检测的重合率出现偏差的情况。

为什么我的检测报告中会有部分特殊符号或乱码？

这是因为同学的论文中有类似修改标记的东西，正常我们的word显示时看不到这些标记的，同学在word中打开“工具”-》“选项”-》“视图”，将“全部”选上并确定后，再看我们的文档，就会发现这些特殊的标记了。要清除这样的标记需要我们将我们的论文全文拷贝成文本格式到一个新建的word文档中才可以。

查重，请认准官网授权查重入口 www.biyehome.net ，检测结果与学校一致。
